

放风筝

404班小记者 董宸(证号1510276)

在这个草长莺飞的日子,老师组织我们到操场上放风筝。

随着铃声一响,同学们拿着各式各样的风筝,鱼贯而出。宁静的操场因为我们的光临瞬间变得热闹起来。

以前我从来没有放过风筝,以为这是一件很简单的事情,我放开手中的线,让风筝借助风的力量飞起来。可才飞了一会,风筝就往下掉落,成了“倒栽葱”。眼看着同学们的风筝都飞上了天,我站在那里真是干着急呀。正想放弃,旁边的傅欣忆跑过来,说:“我来帮你吧!”说完,她拿起绞盘不动,让我拿起风筝往远处走,走得很远了,只听她说:“停!”于是,我就停下来。按照她的要求将风筝举到头顶,然后一松手。她立刻将线收紧,果然,风筝一下子飞上了天。

蔚蓝的天空中,各式各样的风筝争奇斗艳。“蜘蛛侠”真厉害,飞得老高老高,好像在跟飞机比赛;“蝴蝶姑娘”在空中低飞,似乎在跟我们捉迷藏;“老鹰”在空中尽情翱翔,展示自己的雄姿……

指导老师 吴怡

游西塘

302班小记者 徐东鸣(证号1510355)

一大早我们便坐车来到西塘,西塘的房子很古老,一幢幢的房子连成一片,白墙黑瓦都是木结构的老房子,看着一条条的小弄堂,我仿佛感觉自己穿越到了古代。

站在桥头,我们看到一条条乌篷船从石拱下驶过来,绿色的水面荡起一圈圈的波纹。小船上停歇着几只水鸟,它们长着一身乌黑油亮的羽毛,嘴巴又细又长像一枚枚大头针。妈妈告诉我这是鸬鹚,是抓鱼的高手呢!它们被放下水后不停地在寻找鱼的身影。过了一会,我看见它们叼着一条条鱼钻出了水面,河岸上的游客立刻欢呼起来,纷纷拍手夸赞!河岸两旁还摆着各式各样的美食,让我和妈妈应接不暇。

夜晚的西塘也很美,我们坐在小船上欣赏着两边的美景,一排排的灯笼高高地挂在屋檐下,宁静的河面像一个温婉的少女静静地低头微笑着。

指导老师 张海霞

寻找春天的足迹

405班小记者 傅欣妍(证号1513281)

不知不觉,春天的脚步近了,我和妈妈约定去山间的田野里寻找春天的足迹。

我们来到离家不远的田野里,仔细观察,你会发现到处充满了生机。我低下头往田野四周瞧,小草们你争我抢似的探出尖尖的脑袋,高低不平,却将每个角落染成绿色。抬头放眼望去,扑入眼帘的是大片大片的金黄色——油菜花全开了,一丛丛,一簇簇,让我不由自主地轻叹一声:“哇!”我和妈妈踩着泥泞的田埂走到油菜花中间,微微低下头,深吸一口气,真香啊!香得让你情不自禁地想投入它的怀抱。

“咔嚓咔嚓”,我和妈妈拍了许多油菜花的照片,来记录这个美好的春天。偶然地抬头,看,风筝悠悠然飘在高空,我的嘴角微微上扬,噢,这也是春天的足迹!

指导老师 顾静尔

走丢了

304班小记者 周默(证号1510370)

星期天,我们一家和阿姨一起去万达广场玩。

在一楼时,我和爸爸走在前面,妈妈和阿姨边走边聊,比较慢。刚开始,我走几步就要停下来等她们,都等得不耐烦了。忽然,我看见她们消失在人群中,我转身拼命往前挤,跑到电梯下面时,已见不到她们的踪影了。我等了一会儿,就原路返回去找爸爸。可是发觉这时候爸爸也不见了,吓得我身上出了一身冷汗,我都快急得要哭了。

我告诉自己冷静,不要慌了神。突然,我想起来妈妈的手机号码。于是,我走进了一家化妆品店,问服务员阿姨借了手机给妈妈打电话。妈妈还不知道我走丢了,以为我跟着爸爸呢!

一般情况下,孩子走丢了,妈妈会让孩子待在原地不动,自己急匆匆来找。她倒好,却告诉我她在三楼电梯旁的李宁专卖店,让我自己一个人去找她。我费了好长时间,一边看名牌匾一边用心找。终于让我找到了,真是虚惊一场啊!

指导老师 叶秀浓

春天的脚步

202班小记者 徐若源(证号1510617)

下午,我和妈妈来到儿童公园触摸春天。

一到那里,我就看到了许多五颜六色的花,美丽极了。小草从地下探出头来,像给公园铺上了一层绿毯,湖边的柳树已经抽出新的嫩芽,长长的枝条随风舞动,仿佛春姑娘的头发一般。

孩子们在尽情地玩耍,有的在放风筝,有的在玩轮滑,还有有的在小路上欢乐地骑行,我真羡慕那几个骑车的孩子,暗暗下决心,一定要快点学会骑自行车,可以像他们一样在风中飞驰……

指导老师 朱殊

第一次坐飞机

301班小记者 王哲凯(证号1510347)

我们早早就来到了栎社机场,经过一系列的安全检查,我们登上了飞机。

我走进机舱,哇!里面可真大,从机头到机尾差不多有好几百个位置。我的座位刚好是靠窗的,可以看到外面的景色。这时,喇叭里传来了空姐甜美的声音:“各位乘客,我们的飞机即将起飞,请系好安全带,关掉一切电子设备,谢谢!”不一会儿,飞机动起来了,我目不转睛地盯着窗外,心也跟着兴奋起来。飞机在跑道上缓缓地行驶着,越来越快,片刻间,飞机腾空而起,巨大的轰鸣声,震得耳朵受不了。我赶紧把双手捂在耳朵上,嘴里含着口香糖来缓解一下。过了一会,飞机平稳了些,乘务员送来了饮料,我喝了一口,顿时觉得耳朵舒服多了。我从窗户往外看,房子像一块块积木;公路像一条条带子……飞机越飞越高,啊!我终于看到云了,像一朵朵巨大的棉花糖,闪着白光。它离我好近好近,真想伸出手抓住它们呀!就这样,我们的飞机在云海里飘移着,真是太有趣了!

第一次坐飞机的感觉真好! 指导老师 王爱丰

瞧这一家子

505班小记者 徐朗健(证号1510561)

我家一共有四口人,各有各的特色。

我爷爷今年70岁了,他喜欢下地劳作,一有空他就在地里转悠,或弯着腰锄地,或蹲在菜旁除杂草,或给小苗细心浇水,连别人喊他休息也听不见。爷爷特别爱在我的面前“显摆”他的成果,加上现在的食品安全问题严重,他更加坚信要吃自己种的。

我爸爸是个手机控,他在公司上班休息的时间都会捧着手机,一会儿看看新的电视剧,一会儿看新闻,一会儿听音乐,一会儿刷微博……每次我发了什么微信朋友圈,他都第一个点赞。晚上回家,好不容易全家在一起吃饭,他也忍不住拿出手机摆弄一下。

我漂亮的妈妈是“总管夫人”,她的左眼是专门检查卫生情况,右眼专门检查我的学习情况;左手掌管家务,右手掌管经济大权。所以,她是个实实在在的“总管夫人”。

我酷爱体育,从而练出了惊人的体力。每天放学后,我不是去操场上跑三公里,就是和小伙伴们一起打篮球、打羽毛球、踢足球。

指导老师 乌丽娜

给克拉玛依同学的一封信

503班小记者 金琛松(证号1510560)

苏渤岩:

你好!很高兴收到你的来信。在你的信中,我知道了你很喜欢读书,最爱推理,还有一个非常伟大的梦想。你给我发的新疆风景图片,真是太美了!湛蓝的天空,一望无际的戈壁大漠,奇形怪状的魔鬼城,我真想到你们那儿去看看。

我也给你介绍一下我的家乡宁波吧!它是一个美丽富饶的港口城市。这里景色宜人,有许多值得一去的好地方:有热闹非凡的天一广场,有雄伟壮观的杭州湾跨海大桥,有风光秀丽的月湖公园,还有水平如镜的东钱湖,那里可是范蠡和西施荡舟隐居的地方呢!这里还有丰富的特产:有美味的海鲜,又大又甜的水蜜桃,有酸中带甜的杨梅。最有名的要数香糯可口的汤圆,咬一口,喷香的芝麻馅儿缓缓地流出来……看到这里,你一定很想来宁波尝尝美食吧!我随时欢迎你的到来。

祝:

天天快乐,平平安安!

你的朋友:金琛松

2015年3月29日

鱼儿

103班小记者 董宇灏(证号1510618)

鱼儿鱼儿水中游,就能和你一起游。

游来游去很自由。

要是我能变小鱼,

指导老师 李贤

小小一株含羞草

303班小记者 周悠(证号1510345)

含羞草终于开花了!我兴奋地跑去,叫来爸爸妈妈一起观看。含羞草的花不像玫瑰花那样有大大的花瓣和鲜艳的颜色,而是像个小刺球,带着淡淡的紫色。真是可爱极了!

记得那是5月的一个星期天,我们一家三口去天宫庄园游玩。在植物园里,我不经意间发现了一盆含羞草,里面挤了小小的四棵。最高的一棵也不超过5厘米。妈妈说,这么小肯定养不好的。可是,我不信,还是把它们买回了家。

回家后,我和爸爸又去买了三个小花盆,让每棵含羞草都有一个自己的安乐窝,后来,爸爸在网上看到一些关于含羞草的信息。含羞草最好不要养在房间里,因为它的叶子会产生一种轻微的毒素,碰多了会使人掉眉毛,掉头发。没办法,只好把它们放在了阳台外面任凭风吹雨打。我每天只能隔着窗户看看它们,帮它们每天浇一次水。

三个月过去了,含羞草像被施了魔法一样,都长到了五十几厘米。今天,它终于开花了。 指导老师 杨晓飞

五乡镇中心小学

专辑

游九峰山

402班小记者 包佳音(证号1510586)

前段时间,我们一家三口一起去北仑九峰山游玩。

刚走近山脚,我就闻到了一股淡淡的幽香,是什么花呢?当然是梅花啦!只见山脚下那一大片梅林中,各种颜色的梅花开得正盛,红的,淡粉的,黄的,白的,这儿一丛,那儿一簇,在冬日的寒风中散发着缕缕清香。

随着赏梅的人流,我们往前走,拾级而上,沿路的美景不时吸引着我们的眼球,我时不时停下脚步美美地欣赏着。

我们沿路观赏了有名的五小娘池、木耳龙王神殿……一路走走停停,说说笑笑,竟也忘记了疲劳。

功夫不负有心人,我们终于爬上了九峰山山顶。那一刻,我觉得特别骄傲!

指导老师 凌亚君

蚂蚁

504班小记者 陈怡霖(证号1510569)

在阿姨家过周末,临近中午的时候,我在院子里闲逛,忽然,发现几只蚂蚁在到处找食物,我将手中的饼干揉成碎片往蚂蚁身上撒,刚开始蚂蚁们以为世界末日来了,吓得抱头鼠窜。渐渐地,蚂蚁们似乎闻到了饼干的香味,用触角去小心翼翼地触碰饼干。一次,两次,三次……饼干屑像顽石一样纹丝不动。这时,蚂蚁们用触角相互碰两下,似乎在“商议”着什么。转眼间,蚂蚁们四下散去,其中一个没有走,仿佛在看管着美食。

不一会儿,“大部队”来了,蚂蚁们从四面八方爬过来,他们排着整齐的队伍向美食进发。到了目的地,大家三五个一群,七八个一组,争先恐后地搬起食物。这时的饼干屑像是长了腿一样慢慢地向蚂蚁洞穴移去。

吃过中饭,我把蚂蚁的事情忘记了。做完作业才想起院子里的蚂蚁,跑到墙根一看,蚂蚁们还在忙碌着,将那些饼干屑运得所剩无几。

指导老师 张鑫

给妈妈洗脚

302班小记者 徐瑜(证号1510352)

放学前,老师给我们布置了一项特殊的作业——给妈妈洗脚,亲妈妈一下,说一句:我爱你。教室里顿时像炸开的锅,大家议论纷纷。我想:从来都是妈妈给我洗脚,我还没给妈妈洗过脚呢!

晚饭过后,我乐呵呵地对妈妈说:“妈妈今天我帮你洗脚吧!”妈妈听了惊讶极了:“是吗?这是真的吗?好呀,那我享受一下被服务的感觉吧!”说干就干,我先让妈妈坐在平时我坐的小木凳上。接着,我卷起袖子,学着妈妈的样子,接了一些凉水,小心翼翼地端到妈妈面前,准备给妈妈洗。这时妈妈皱起眉头:“瑜瑜,这水——”“哦!对了,水太凉了,得加点热水。”我一拍脑门,大叫道。于是,我急忙跑到厨房提来热水瓶。我一边摸着脸盆的水,一边将热水掺到冷水中。过了一会,脸盆的水变成温水了。一切准备停当!我轻轻地吧妈妈的脚放进水盆里,在水里我给妈妈的脚轻柔地按摩着。我感觉妈妈的脚很粗糙,应该是干活辛苦累。我不禁问妈妈:“舒服吗?”“舒服,非常舒服,你的手法非常不错,很像是一个专业的按摩师!”妈妈不住地夸赞,我听了开心地说:“妈妈,我希望你每天都幸福,我爱你!”说完,我在妈妈的脸颊上亲了一下。我看到妈妈甜甜地笑了,我也笑了!

指导老师 张海霞

玉兰花开

405班小记者 朱凌欣(证号1513288)

在这个温暖的季节里,同学们去各个地方寻找春天的足迹。最近走在校园里每天有种“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的感觉。我就在校园里发现了春天美的足迹——辛夷。哈哈,大家是不是很陌生呢?其实它就是我们常说的玉兰花。

每天早上走进校园,不远处的玉兰花就映入眼帘,似乎每天都有新的变化,每天都有新的发现。我会不由自主跑上前去静静欣赏一番。你瞧,花团这儿一丛那儿一簇的,争先恐后地露出灿烂的笑脸,只怕被我们少看了一眼吧。有的半开,有的全开,有的还是花骨朵儿,躲在它的花房里不肯出来,真是婀娜多姿!

花儿不仅形态万千,而且很爱给自己“化妆”呢!有把自己涂成半紫半白的,有把自己染成白里透红的,还有的干脆一不做二不休,把自己弄个雪白的呢!远远望去,仿佛有的被浓墨涂抹了,有的轻笔细描了一番。

你若仔细观察,还能发现它们的神态各异。有的颌首低眉,像在思考什么;有的三五成群,在说悄悄话;有的昂首挺胸,傲慢得不可一世……

这么美的玉兰花,你还不想来看看吗?

指导老师 顾静尔